

ERRATA – CORRECTIONS TO VOLUME 3,
NUMBER 2, SPRING 1991

Volume 3, Number 2, Spring 1991 contained several typographical errors. The errors were due to a “bug” in the computer typesetting program and are not the responsibility of the authors. Most of the errors are missing or misprinted minus signs and capital gammas. Reprints, with all corrections included, are available from the authors.

1. “PROBABILISTIC ANALYSIS OF NUMERICAL METHODS
FOR INTEGRAL EQUATIONS.”

By Stefan Heinrich

1. Pages 289 and 290. The expressions $(\)$ and $(\ ^2)$ should be replaced by (Γ) and (Γ^2) in Introduction, lines 6, 14 and 18 on Page 289, and in lines 1 and 18 on Page 290.

2. Page 290. Equations (0.1) and (0.2) have faint equal signs that should be replaced with minus signs, and Γ 's are missing. They should read, respectively:

$$(0.1) \quad c_1 n^{-s} \leq \sup_{\substack{k \in BH^r(\Gamma^2)/2 \\ y \in BH^s(\Gamma)}} \|x(k, y) - x_n^G(k, y)\| \leq c_2 n^{-s}$$

$$(0.2) \quad c_3 n^{-r-s} \leq \sup_{\substack{k \in BH^r(\Gamma^2)/2 \\ y \in BH^s(\Gamma)}} \|x(k, y) - x_n^I(k, y)\| \leq c_4 n^{-r-s}$$

The faint equal signs in lines 26, 27 and 30 should be replaced with minus signs.

3. Page 293. The thick minus signs in the third displayed equation and the fourth line of *Remark* should be replaced with regular minus signs.